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Odpověď na jarykový dotaz

Vážený pane Barochu,

odpovídáme na Vaši žádost o významový rozbor následujícího souvětí:

Při vytyčení bodu na neznatelné dosavadní ýlastnické hranici, ze herého nová hranice při
dělení pozemka vychází, se postupuje podle ustanovení této vyhlášlq, o vytyčování hranic
pozemků, přitom za neznaíelnou se považuje hranice, jejíž lomové body nejsou označeny
trvalým způsobem, a hranice, kterd není číselně vyjádřena.

Předmětem dotazu bylo lo, zda z citovaného textu vyplývá, že za neznaíe|nou hranici se
považuje hranice, která nemá lomové body označeny trvalým způsobem a která zároveň není
číselně vyjádřena, nebo že za neznatelnou hranici se považuje buď hranice, která nemá
lomové body označeny trvalým způsobem, či hranice, která není číselně vyj ádřena. Jde tedy
o otázku, zda pro to, aby mohla bllit hranice považována za neznatelnoll, musí platit obě
uvedené podmínky (chybějící označení lomových bodů trvalým způsobem a chybějící číselné
lyj ádření) najednou (výklad 1), nebo musí platit alespoňjedna z nich (výklad 2).

Způsob, jakým je souvětí formulováno, otevírá možnost pro oba výklady. Text lze číst ve
smyslu výkladu 1 i ve smyslu výkladu 2. V tomto ohledu je nejasný, nejednoznačný. Z čistě
jazykového hlediska se nedá Ťíci, že je jeden výklad náležitý a druhý nikoli. Ani jeden
z diskutovaných výkladů nelze zamítnout. Aby se dal text čístjen ve smyslu výkladu 1, nebo
jen ve smyslu výkladu 2, bylo by třeba přistoupit k upravení určitých pasáží.
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